

# EN SIGHT

2012年1月20日 星期五

农历辛卯年十二月廿七 总第59期今日4版

## 寒冬里的

-焦作市领导看望慰问我市农村特困户和五保老人



焦作市委书记路国贤(中)在我市领导陈敬如(左一)、魏新洪(左二)的陪同下,看望市中心敬老院 的老人们。 李太昭 摄

村困难群众和五保老人的生产、生活状况 焦作军分区政委王继元,市人大常委会副 枣花糕取出来,请领导们品尝。还有人将 牵动着各级领导的心。1月18日下午,焦 主任张建设,市政协副主席穆玉华来到我 村里产的薄皮核桃拿出来,非要领导收 作市委书记路国贤,市委正市级干部贾武 市,看望慰问沁园办事处袁屯村农村特困 下。看到村民们的热情劲,路国贤十分感

本报讯 (记者李太昭)春节将至,农 堂,市委常委、秘书长田跃曾,市委常委、 们异常高兴,乡亲们将家里刚蒸的年糕、

的五保老人,为他们送 去浓浓的关爱和新春 的祝福

敬如, 市委副书记、市 群众的冷暖放在心上。" 长魏新洪,市委副书记 毛文明, 市委常委、办 公室主任王瀛,副市长 张沁峰等参加慰问。

沁园办事处袁屯 村是我市"合村并点" 建设新型农村社区的 典型。但由于去年夏秋 季节雨水过多,部分地 块地势低排水不畅,造 成 250 亩农作物受灾, 经济损失20余万元。 情况后,路国贤将1万 中,叮嘱村干部一定要 把钱用到困难群众身 上,切实帮助他们解决

生产、生活实际问题。

看到路书记,村民

户和市中心敬老院里 动,他深情地说:"传统的新春佳节到了, 我们关心看望困难群众是应该的。群众们 拿自家的年货招待我们,是他们的一片心 意,表达了他们对党和政府的情谊。我们 一定要时时刻刻关心群众,体贴群众,把

> 村民黄素利的丈夫去世,她和一双儿 女艰难度日。路国贤详细了解了她的家庭 和生活来源情况, 为一家人送上大米、食 用油、棉衣棉被等慰问品以及慰问金,嘱 咐她要照顾好孩子,自立自强,不断改善 家庭状况,同时叮嘱村干部多关心困难群 众的生产生活,帮助他们早日脱贫致富。

在该村,路国贤一行还分别看望了困 难户赵立德、张晶晶

在市中心敬老院,路国贤与五保老人 握手,向他们致以新春的祝福。路国 贤说,在这欢庆新年的时刻,党委、政府非 在了解了村里的受灾 常惦记大家,给老人们拜年,祝他们身体 健康、春节愉快。

> 随后,路国贤仔细察看了敬老院的饮 食营养、卫生状况和住宿环境,认真听取 了敬老院管理情况的介绍,了解老人们的 业余文化生活,并为敬老院送去2万元的

在该院的娱乐活动室,路国贤为老人 们送上新春红包。最后,路国贤欣然提笔, 饱蘸深情地写下"一元春复始,百善孝为 先"的春联,寄语大家弘扬中华传统美德, 关心、关爱老年人,让他们安度晚年。

本报讯 (记者李太昭)1月18 日,神农山大酒店会议厅内春意融 融,我市2012年春节团拜会在这里 隆重举行。市五大家领导与来自我 市重点企业及社会各界的代表欢聚 一堂,共贺新春佳节。

市委书记陈敬如在团拜会上作 重要讲话,并代表市五大班子向全 市各条战线的工人、农民、知识分 子、党员干部和公安干警、驻沁官兵 以及所有关心、支持、帮助沁阳经济 社会发展的各界人士, 致以诚挚的 问候和新春的美好祝愿!

陈敬如在讲话中指出, 刚刚过 去的一年,是全市人民倍感自豪、倍 感振奋的一年。一年来, 我市按照 "四个重在"、"转型升级"的要求,紧 紧围绕"四化目标",深入实施"四大 战略",解放思想,求实创新,埋头苦 干,勇争一流,经济社会发展呈现出 "增长较快、质量提升、结构优化、后 劲增强、民生改善、社会和谐"的良 好态势,成功实现"十二五"首年的

2011年,我市先后荣获国家绿 色能源示范县、全省对外开放工作 先进市、全省优秀金融生态市等焦 作市级以上荣誉 648 项。焦作市委 书记路国贤莅沁调研时,给予我市 高度评价,并对我市提出新的要求, 希望我市在"工业转型升级"、"加快 农村新型社区发展、促进新型城镇 化建设"、"加快新型农业现代化发 展"、"焦晋合作和互动"、"转变方 式、务实发展"等五个方面起示范引 领作用,成为中原名市乃至全国知 名城市。

迈向新目标,开启新征程。就今

年的工作,陈敬如强调,2012年是党的十八大召开之年,也是 "十二五"规划承上启下的关键之年。在新的一年里,全市上下要 深刻理解和把握"持续求进"的工作总基调,紧紧围绕"四化目 标",坚定不移实施"四大战略",争做"六个示范引领",争创"三 化"协调发展示范市,为推动全市经济社会更好更快发展,实现 我市走在中原经济区建设最前列做出新成绩,再创新辉煌。

隆

一举行

市委副书记、市长魏新洪主持团拜会。

#### 市五大家领导慰问社会各界人士

#### 举行郑州新春联谊会

本报讯 (记者李太昭 通讯员赵高峰、赵文杰) 1月12日晚,郑州市中州皇冠假日酒店内暖意融融,近 百名在沁工作过的领导和嘉宾、在郑工作的沁阳籍老乡 欢聚一堂,畅叙乡情、共话发展。

市领导陈敬如、魏新洪、唐自立、张沁山、李伟、栗爱 民、王晓生、许国顺、王瀛、张玉红、罗宗华、赵丽、冯以干 等出席联谊会。市委副书记毛文明主持联谊会。

市委副书记、市长魏新洪在会上致辞。他说, 2011 年,沁阳市紧紧围绕"四化目标",强力实施"四大战略", 解放用相 求实创新 押斗芋干 角条一流 城乡面貌岩 生了巨大变化,人民生活进一步改善,经济社会保持了 又好又快发展的态势,综合实力稳居全省第四位,实现 了"十二五"的良好开局。

忧患意识,坚定信心,抓住机遇,促进十大支柱产业转型 升级,加快新型城镇化和新型农业现代化发展,推进新 游发展繁荣,创建河南省"三化"协调发展示范市和循环 经济示范市,奋力走在中原经济区建设最前列。

魏新洪对到会人士表示感谢,希望大家继续关心、 阳实地参观指导。

联谊会上,大家观看了2011年沁阳市经济社会发 展电视专题片《引领》。

"祝愿你们在 2012 年家庭和睦,事业有成! 让我们 改工作,造福群众。 共同举杯,祝福沁阳明天更美好!"在热烈的气氛中,市 委书记陈敬如殷切祝愿。

#### 陈敬如慰问一线干部职工、 县级退休干部

本报讯 (记者贺弘扬、李太昭)1月14日上午,市 委书记陈敬如率领市五大班子领导,亲切看望慰问一线 怀和新春的祝福,市委副书记、市长魏新洪率五大家领 干部职工、县级离退休老干部,为他们送去节日的问候。 市领导毛文明、张沁山、栗爱民、许国顺、王瀛、李茂山、员,向他们致以新春的问候。市领导唐自立、李伟、王晓 赵同金、孙志勤、郭君玲等参加慰问。

顶着寒风,陈敬如一行来到怀府路交警一号岗,看 望慰问值守在岗位上的交通民警。2011年9月,市公安 警示教育基地,收到了良好的社会效果。陈敬如充分肯 定了市公安交警大队的创新做法。

2012年,我市将进一步强化机遇意识、责任意识和 动"中抓捕率居焦作之首、河南省第六名,荣获公安部一 经济发展做出了重要贡献。今年要继续加强基础设施建 等功嘉奖时,陈敬如非常高兴。他说,沁阳经济社会的发 设,积极协调,搞好电力供应,为全市经济社会发展再立 展为公安队伍的工作提供了坚实保障,公安系统的尽职 新功。 农村社区和区域性金融商贸物流中心建设,推动文化旅 尽责又确保了沁阳良好的治安环境,为沁阳的和谐稳定 发展保驾护航。

部职工,要以"面向未来,面向现代化,走出全省,走向全 出行安全、顺畅。 帮助沁阳。同时,他真诚邀请大家带着家人和朋友,到沁 国"为发展目标,培养一支高素质、生气勃勃的人才队 伍,打造过硬的沁阳外宣品牌。

度,早日搬迁,切实改善全市人民就医环境。同时做好医

当天,陈敬如一行还走访慰问了我市部分县级退休 老干部,向他们致以新春的问候。

#### 魏新洪慰问离休干部 及基层工作人员

本报讯 (记者徐恒峰)1 月 14 日,带着深切的关 导亲切看望慰问我市部分离退休老干部及基层工作人 生、崔卫红、赵丽、冯以干、葛元彬等参加慰问。

魏新洪一行首先来到离退休老干部家中,为他们送 去慰问品和慰问金,仔细询问他们的身体状况和家庭生 发展,积极建言献策。 在市电业局电力调度室,魏新洪详细了解全市供电

在市公安局, 当听到该局在 2011 年全国"清网行 网络和电力运行情况。魏新洪说, 去年电力部门为地方

在市汽车站,魏新洪亲切慰问了交通运输系统广大 干部职工,并详细了解春运期间全市的交通安全形势。 在市文化广播新闻出版局,陈敬如殷切寄语该局干 魏新洪叮嘱,春运期间要积极采取有效措施,确保市民

在市自来水公司,魏新洪详细了解自来水公司的生 产经营、管网覆盖情况以及春节期间的准备情况。魏新 在市人民医院,陈敬如要求该院加快新医院建设进 洪对该公司干部职工的辛勤工作表示感谢,并向他们送 去新春的祝福。

当天,魏新洪一行还来到怀府广场为环卫工人送上

### 我市荣获 2011 年度 全省"对外开放工作 先进县市"称号

本报讯 (记者朱娅利 通讯员杨胜利、李丽明)近日,在省 政府召开的全省对外开放工作会上传来喜讯,我市荣获 2011 年 度河南省"对外开放工作先进县市"称号。会上,市委书记陈敬如 做了题为《在开放中转型,在转型中提升,努力走在中原经济区 建设前列》的典型发言。市委副书记、市长魏新洪代表我市领取 荣誉奖牌。

2011年以来,我市按照"大招商上项目,调结构强外贸"的总 体思路,抢抓机遇,扎实工作,对外开放的各项指标绝对值和增幅 均创历史新高,位居焦作市首位、全省前列。截至去年11月底,全 市焦作市外资金到位90.3亿元,同比增长65.3%,占焦作目标 131%;其中省外资金31.6亿元。合同利用外资9797万美元,占焦 作目标 445.3%,同比增长 390%;实际利用外资 6368 万美元,占焦 作目标的 127.4%,同比增长 134.6%。进出口总额 6921 万美元,同 比增长 52.4%;其中外贸出口 5802 万美元,同比增长 58.5%。

2011年,我市招商引资工作再上新台阶。全市新开工建设 招商引资项目 107 个,项目总投资 129.9 亿元,拟利用外资 117.9亿元。其中,投资亿元以上项目达28个。签约项目个数、投 资总额,拟利用外资数额均居焦作各县(市)、区之首。

2011年,全市新成立3家外贸公司,并为华轩等6家企业 办理了自营进出口经营许可证。目前,我市具有自营进出口权的 企业已达 256 家。

●经市人大常委会主任会议研究决定,市五届人大常委会第四十 一次会议将于2012年1月30日在市人大二楼会议室召开。会议的 建议议程是:人事任免事项。

●带着全市人民的深情厚谊,1月12日下午,市委副书记、市长魏 新洪率五大家领导来到位于郑州市的中电投河南电力公司走访慰问, 并就双方合作事宜进行磋商。市领导唐自立、张沁山、李伟、栗爱民、张

●1月16日上午,市政府召开安全生产紧急工作会议,通报当前 安全形势,传达焦作市安全生产紧急会议精神,安排部署我市春节期间 烟花爆竹、居民用电、道路交通、森林防火等安全重点工作。副市长葛元 彬出席会议。





本报讯 (记者屈云惠、徐恒峰)1月13日,第十五期《文史资料》付梓 出版,首发式在市政协举行。市政协领导张沁山、李元庭、牛中秋出席首发

我市自1984年开始整理出版文史资料以来,共征集、编辑《文史资料》 14期。本期文史资料近20万字,其中一些资料澄清了重要历史事件的真相, 提供了鲜为人知的人物史实,具有存史、资政、团结、育人的重要作用。

市政协主席张沁山指出,沁阳历史悠久,发生过许多重大历史事件,涌 现了许多可歌可泣的风云人物, 为文史

资料征集工作提供了丰厚的资源。挖掘、 整理这些资料是政协的社会责任,要以 时不我待的态度,深入广泛地开展文史 资料征集工作。



图①1月18日晚,2012年春节联欢晚会《沁园春色》成功举办, 受到现场观众一致好评,被称为"近年来最成功的一届晚会"。晚会 将于1月20日(农历腊月二十七)晚在沁阳电视台综合频道播出, (武玉林 摄) 敬请关注。

图②1月16日,投资3000万元的图书大厦投入使用,为市民 丰富文化生活提供了好去处。图为小读者在开心地阅读。

(李亚锋 摄)

一版编辑一贯的

版一张

图③1月15日,我市将精心编排的文艺节目送进部队营房,市 民与子弟兵共联欢。图为精彩的民族舞蹈。 (李亚锋 摄)

划 高 三版编辑 武玉林 四版编辑

